

ОНФ по акции "Живи, лес!" высадил в Иркутской области 40 тысяч деревьев



Как рассказал координатор региональной группы общественного мониторинга ОНФ по проблемам экологии и защиты леса в Иркутской области Сергей Апанович, сеянцы сосны были высажены на месте лесов, которые погибли во время пожаров в 2010 году: "Цель нашей экологической акции - привлечение внимания общества к вопросам лесовосстановления и воспитание бережного отношения к лесу. Обширные лесные пожары и несанкционированные рубки в последние годы нанесли огромный урон окружающей среде. И вот теперь на месте лесных пожарищ вырастет полноценный лес". Он также отметил, что в нынешнем году, объявленном Годом добровольца, важно вовлечение волонтёров в природоохранные проекты ОНФ.

Апанович пояснил, что по соседству находится участок, на котором весной нынешнего года посадили лес, и он уже прижился. При этом представитель ОНФ напомнил, что около 80 тыс. сеянцев сосны были высажены на участке общей площадью в 20 га. Из них более тысячи деревьев были приобретены на личные средства президента России, лидера ОНФ Владимира Путина. С лёгкой руки журналистов будущий лес называли "президентским". Как подчеркнул Сергей Апанович, вопросам лесовосстановления уделяется большое внимание в новом национальном проекте "Экология", разработанном в целях исполнения нового "майского указа" президента.

Акцию "Живи, лес!" организовал Общероссийский народный фронт совместно с областным министерством лесного комплекса и его структурными подразделениями, общественным учреждением "Добровольная пожарная охрана Иркутской области", филиалом регионального лесопожарного центра, IT-проектом "Мараракия", Почтой Банком.

По словам модератора тематической площадки ОНФ "Экология" Дмитрия Миронова, сейчас вопросу лесовосстановления уделяется огромное внимание на государственном и общественном уровнях.

"Мы в своей деятельности большое внимание уделяем вопросу восстановлению лесов, не только регулярно осуществляя высадку деревьев, но и решая этот вопрос на системном уровне. Напомню, что в этом году на федеральном уровне, на основе предложений ОНФ, был принят закон об обязательном восстановлении лесов, который поможет существенно улучшить ситуацию с проблемой лесовосстановления", - резюмировал Миронов.

Общероссийский народный фронт - это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

В Байкальский институт БРИКС поступили 40 студентов из России, стран Азии и Африки

Первыми студентами Байкальского института БРИКС ИРНИТУ стали сорок граждан России, Китая, Нигерии, Египта, Индонезии и Монголии. Об этом сообщили в пресс-службе ИРНИТУ.

- Иркутск и Байкал располагаются в центре пересечения Европы и Азии, поэтому вполне логично, что именно в нашем регионе будут заниматься подготовкой специалистов, которым предстоит изучить вопросы развития стран БРИКС в сфере энергетики, экологии, управления и инновационной экономики, - отметил ректор ИРНИТУ Михаил Корняков.

Директором Байкальского Института БРИКС стал доцент Дмитрий Савкин, специально приглашенный из Москвы для того, чтобы возглавить и развивать этот стратегически важный для Иркутской области проект. Тридцать студентов будут обучаться в ИРНИТУ по трем программам бакалавриата "Экологический инжиниринг и чистая энергетика", "Межкультурный бизнес" и "Устойчивая инновационная экономика".

Все лекционные занятия, семинары и проектные мастер-классы будут проходить на английском языке. Для этого руководством института были отобраны ведущие профессора и доценты Иркутской области, имеющие опыт преподавания на английском языке в России и за рубежом, а также ведущие иностранные профессора. Так, Джейфри Брайан Шуберт, профессор из Австралии, работавший главным экономистом HSBC-Australia, а также главой международной лаборатории Евро-Азиатских исследований РАНХИГС (Москва), ведет



занятия по международному бизнесу и экономике. Профессор Брэндон Айзек Джонс из США, уившийся в Оксфорде, Колумбийском Университете и Стенфорде, будет обучать студентов необходимым для глобальной экономики навыкам академического и делового письма, этикета и лидерства. Американский эксперт Габриэла Булисова, закончившая Мэрилендский колледж искусств, будет проводить проектные семинары и мастер-классы по фотографии. Ведущие про-

Порядок сноса объектов капитального строительства - новые требования закона

Федеральным законом N 340-ФЗ от 03.08.2018 г. "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" был урегулирован порядок сноса объектов капитального строительства.

Теперь для сноса неудобного объекта недвижимости необходимо пройти ряд процедур, а именно:

1) Первым делом надо обратиться в организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения для получения условий об отключении здания от сетей инженерно-технического обеспечения.

2) Необходимо получить разрешение на вывод здания из эксплуатации (если требуется).

3) Обратиться в организацию архитектурно-строительного проектирования для подготовки проекта организации по сносе объекта.

4) Подать уведомление о планируемом сносе здания в орган местного самоуправления по месту нахождения объекта.

Орган местного самоуправления, в свою очередь, в течение семи дней проводит проверку представленных документов и обеспечивает размещение этих уведомлений и документов в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и уведомляет о таком размещении орган строительного надзора.

5) Заключить договор подряда с индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами на выполнение работ по осуществлению сноса объекта недвижимости. Для сноса индивидуальных жилых, садовых домов, а также при заключении договоров по сносе объектов, размер обязательств по каждому из таких договоров не превышает одного миллиона рублей, могут быть привлечены лица, не являющиеся членами саморегулируемых организаций.

6) После этого необходимо в течение семи дней подать уведомление о завершении сноса в орган местного самоуправления по месту нахождения земельного участка, на котором располагался объект.

Орган власти в течение семи рабочих дней со дня поступления такого уведомления обеспечивает его размещение в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и уведомляет об этом орган строительного надзора.

Проект организации работ по сносе объекта не требуется, если требуется снести гараж

на земельном участке, предоставленном физическому лицу для целей, не связанных с предпринимательской деятельностью, жилой дом на садовом земельном участке, садовый дом, хозяйственные постройки, объекты индивидуального жилищного строительства, строения и сооружения вспомогательного использования, а также, если объекты сносят для строительства нового или его реконструкции, так как такие сведения будут учитываться в проекте на строительство, реконструкцию.

Еще одно новшество касается самовольных построек, их могут снести в принудительном порядке.

Надзирающий орган, обнаруживший самовольную постройку, направляет в орган местного самоуправления уведомление о ее выявлении и подтверждающие документы, который в течение двадцати рабочих дней принимает одно из решений: о сносе самовольной постройки; о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с требованиями; обратиться в суд с иском о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие; направить в орган, от которого поступило уведомление о выявлении самовольной постройки, уведомление об отсутствии признаков самовольной постройки.

Решение о сносе самовольной постройки в течение семи дней направляется лицу, осуществлявшему данную постройку.

Если требования о сносе постройки гражданами не выполнены, орган местного самоуправления в течение шести месяцев может требовать изъятия земельного участка и продажи его на торги в судебном порядке. Если не удалось продать, либо если земельный участок неделим и помимо самовольки на нем имеются законные объекты, то снос самовольно построенного объекта производится за счет застройщика или правообладателя земельного участка.

Также подлежит сносу или приведению в соответствие объект, расположенный в границах зоны с особыми условиями использования территории, в случае, если режим указанной зоны не допускает размещения такого объекта и иное не предусмотрено федеральным законом.

Е. СЕРЕДКИНА,
юрисконсульт I категории
юридического отдела филиала Кадастровой палаты
по Иркутской области

же познакомились с нашей культурой и особенностями делового климата, - отметил Дмитрий Савкин.

Кроме программ бакалавриата, в Байкальском Институте БРИКС в 2018 году открылась двухдипломная англоязычная магистратура "Цифровые технологии, сети и большие данные". Этот совместный проект с Монгольским Университетом Науки и Технологии и компанией "1С-ФОРУС" - хороший пример сетевого сотрудничества ИРНИТУ с ведущим монгольским техническим университетом при поддержке корпоративных партнеров. В магистратуру поступило девять человек из России, Монголии, Китая, Нигерии. Лучшие выпускники будут приглашены на работу в монгольский офис компании.

Для преподавания облачных технологий, блокчейна и больших данных в Байкальский Институт БРИКС приглашены преподаватели из-за рубежа. Ведущий эксперт по облачным технологиям из Мумбай Аджай Патель откроет серию факультативных лекций в онлайн-формате для магистрантов.

Напомним, что Байкальский институт БРИКС создан год назад. Задача нового структурного подразделения - запуск и развитие англоязычных образовательных программ для экспорта российского образования за рубеж, привлечения талантливой молодежи, а также создание нового мозгового центра стран БРИКС в Северо-Восточной Азии.

Пресс-служба
Губернатора Иркутской области
и Правительства Иркутской области